

Депутат устроил смертельное ДТП под Красноярском. Спустя 2 недели он извинился через соцсети

Депутат Первоманского сельсовета Александр Кузнецов сбил двух женщин, в результате одна из них скончалась в больнице. 4 марта, спустя 15 дней после аварии, он принёс свои извинения. Через Instagram.



«Хочу пояснить следующее. Я понимаю, что того, что произошло уже не исправишь. Это было трагическое стечение обстоятельств. Искренне прошу принять мои соболезнования семьям пострадавших», — написал Кузнецов.

Также он заявил, что ситуация не связана с его депутатской деятельностью. Он заверил, что никогда не пользовался статусом депутата для «чего-то противозаконного или аморального».

В комментариях не приняли извинения Кузнецова. Пользователи интересуются, почему депутат пытается уйти от ответственности и не связался с родственниками погибшей.

«Кому сейчас нужны ваши типа извинения, прошло столько времени, вы ни разу не вышли на связь с родственниками, не принесли свои соболезнования? Просто хотя бы по-человечески. Вы убили человека невинного, у которого есть семья, дети, внуки, и вы пишете что это стечение ситуации? А что же вы, уважаемый депутат, вечно летали по деревне на высокой скорости, я думаю это каждый житель деревни подтвердит!» — написали в комментариях к посту.

• По данным СК, 17 февраля Кузнецов сбил двух женщин близ поселка Ручейки Манского района. Ночью 25 февраля одна из них умерла в больнице.

• Дочь погибшей сообщила, что депутат не думал об оказании помощи пострадавшим – первым делом он позвонил своему приятелю из районной полиции, который приехал раньше скорой и помог скрыть следы ДТП. А позже сотрудники ГИБДД составили документы в пользу парламентария без учета показаний потерпевших.

• По словам девушки, полицейские оказывали давление на женщин, заявляя, что они нарушили ПДД и должны будут заплатить штраф.

Автор: Александр Мур © Babr24.com ПРОИСШЕСТВИЯ, СКАНДАЛЫ, КРАСНОЯРСК 👁 6796 05.03.2021, 18:44
📍 1002

URL: <https://babr24.com/?ADE=211233> Bytes: 1966 / 1782 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krsyar.babr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)